

瞄着奖池“复制”彩票 老彩民擒7位数962万

瞄着奖池买彩票已成为眼下不少彩民的投注习惯,毕竟一旦中出,就可以一举清空奖池。3月14日上午,省体彩中心兑奖大厅迎来7位数12022期镇江大奖得主王先生,他正是凭借此法一举清空当期7位数奖池,擒获2注头奖,总奖金达到962万元。

□通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

老彩民变招揽得大奖

王先生其实是位老彩民了,彩龄已有十几年,最喜欢的玩法就是7位数和大乐透,特别是7位数几乎每期必买。老王投注7位数还有个习惯,如果时间宽裕就静下心来编几注号码,如果时间紧就直接

用以前的随机号码进行守号。

购彩这天,老王像往常一样来到站点,当时正值投注高峰,站点里人头攒动,老王就将以前的7位数号码重新投注了一遍,不过他发现当期的奖池接近千万了,于是灵机一动,又让销售员“复制”了一张一模一样的彩票,心想一旦中出头奖就全部拿下。当晚,7位数12022期开奖,老王投注的第1注号码“9178935”正是当期的中奖号码,由于他投注了两张,这样就一举拿下当期2注特等奖,总奖金达到了962万元。

一月后兑奖为平复心情

7位数12022期是2月14日这天开奖,老王此时前来兑奖已过去了整整一个月,当记者问他为何隔这么长时间才来领奖,老王摸了摸胸口,笑着说道:“开奖当天我就知道自己中奖了,不过一下中了近千万的大奖,我的心情还是比较激动的,这段时间就是为了在家里静一静,平复一下紧张的心

情。”

不过这次兑奖老王只是一个人前来,也足以看出他的心情逐渐恢复了平静。老王还向记者透露,其实他早就将中奖喜讯与家人一起分享,只是奖金数额太大,还不知道如何使用,正在慢慢考虑中。但是每天的购彩习惯老王依旧保持着,每到了投注时间,他总是会出现体彩站点内。

常州大乐透得主尚未领奖

中了千万大奖的老王心情已经平复了,大奖也已兑走,但还有一位大奖得主仍不能让大家平复心情。这就是7位数12022期之后一天开奖的大乐透12017期,当期江苏独揽7注大奖,但到目前常州54537站点的大奖还没有领走,经省中心机房检索,这注大奖为大额复式追加票,投注金额为4158元,购票时间为2月15日14:35,总奖金达到800多万元。

如中奖者看到报道后,请尽快前省体彩中心兑奖。

大乐透蓄水成功 明晚奖池2.13亿元

在周三晚的12029期开奖过后,超级大乐透奖池迅速回升至2亿元的高位之上,明晚的开奖中,彩友们可以继续“2元可中1000万”的超值体验。

12029期大乐透开出的中奖号码为前区“04、07、08、18、29”,后区“07、10”。当期大乐透头奖并没有中出。江苏彩民当期收获二等奖3注,其中1注进行了追加投注。大乐透附加玩法生肖当期全国共中出了6013注60元的固定奖,其中江苏彩民收获了702注。

在12029期开奖过后,大乐透奖池成功回归至2亿元的高位之上,这也是本年度该玩法奖池的“基准”水位。回顾近期该玩法的表现,可以发现,在12027期之前,该玩法曾连续9期开出头奖,而在12027期一举送出6注615万元的头奖之后,大乐透头奖已有2期没有露面。从目前的奖池情况来看,空开的头奖给了大乐透极好的蓄水时机,所以近几期的低调态势应该是在为之后更好地喷发大奖做准备,大家可以继续予以关注。

明天晚上大乐透奖池高达2.13亿元。面对高奖池,千万只不过是大奖的“起步价”而已,复式和倍投将助你一臂之力,奖金成色的大幅提高只在一念之间。至于明晚的开奖会不会掀起大乐透又一波的送奖高潮,大家不妨拭目以待。

通讯员 苏缙 快报记者 付智勇

竞艺求精

看见皮夹就要捡

从3月1日开始至5月31日,中国体育彩票竞彩游戏隆重推出了“普及日”活动,即每周六、日两天竞彩“足球胜平负游戏”取消了大部分比赛的让球,旨在降低玩法难度,让更多的彩民体验到“简单”的快乐和中奖的乐趣。

取消大部分比赛的让球,这样一来,到底中奖有多简单?不妨用事实来说话吧。之前的国际比赛日,伊拉克主场迎战新加坡的比赛,两队实力相差甚大,伊朗取胜毫无悬念。要在以往,足球胜平负至少会让“一球”甚至是“两球”,但是现在,让球没有了,只是相应地降低了奖金,可即便如此,主胜指数仍然还有1.21。这是什么概念?也就是100元能够中到121元。同样,3月14日凌晨的欧冠联赛,拜仁慕尼黑主场迎战巴塞罗那,首回合拜仁意外告负,回到家门口绝对要全力出击,主胜指数给出了相应的1.20,结果拜仁7比0狂胜。

虽然看起来奖金回报不如博冷门来得高,但是这些比赛几乎都是稳赢不输,玩竞彩中奖才是硬道理,没理由拾金不昧,看见皮夹都不要。天天小奖不断远远好过一个多月都见不着一个大奖,如果真嫌不让球比赛的奖金少,也完全可以采取倍投的方式。

任晓静

杨澍投注建议

周五013 维迪斯 VS 赫拉克勒斯

胜负推荐:胜 双选:胜负

进球数:3或4

本场看点:两队之前交手很少出平局,本场比赛主胜数据偏高,正路主胜,防冷双选胜负。

周五022 国民队 VS 波尔图

胜负推荐:负 进球数:3或2

本场看点:本轮比赛波尔图主场被逼平,本场比赛不容再失,看好客胜。

周五025 本菲卡 VS 贝拉马尔

胜负推荐:胜 复选:胜平

进球数:2或3

本场看点:本菲卡欧冠晋级,下周中还要和波尔图在联赛杯中交手,本场比赛对手实力稍逊,但是防守还算不错。正路看好主胜,有资金也可补平局。

玩赚竞彩手机报 3月14日命中率75%

3月14日,玩赚竞彩手机报精选四场比赛,命中三场,命中率高达75%。德乙的奥厄VS慕尼黑1860打出平局有些出人意料,其余三场均正路打出。

快报记者 付智勇

手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

央视直播

3月17日 03:30

霍芬海姆VS斯图加特

3月17日10:30 森林狼VS湖人

3月18日 01:00 帕尔马VSAC米兰

3月18日 03:45

佛罗伦萨VS尤文图斯

以实际播出为准

彩市公告牌

“急性子”送奖快 “慢性子”底气足

体彩顶呱刮百万家族中奖个性十足

体彩即开顶呱刮自2009年5月推出首款百万票种“点石成金”后,百万家族日益壮大,截至目前,已有12款百万票种与广大彩民朋友们见面,共造就71个百万大奖!而从送奖的步伐可以看出,这些百万家族成员可谓“个性十足”:既有急先锋,也有慢性子,还有些成员的性格不温不火,不经意间就送出百万大奖,让彩民朋友们惊喜无限。

中奖“急先锋”火速送奖出乎意料

代表人物:“点石成金”“前进·钱进”“大满贯”

说到百万家族的急性子,不得不提“点石成金”“前进·钱进”和“大满贯”。这三个票种的全国首个百万大奖都被江苏彩民以迅雷不及掩耳之势收入囊中。

其中,最为惹眼的要属全国首个即开百万票种“点石成金”的首个百万大奖。得主是南京的一名武警战士,当时他买了几张刚上市的“点石成金”,待到第6张时,百万大奖赫然出现在眼前,于是江苏便诞生了全国第一

个即开百万票种的第一个百万大奖!

无独有偶,“前进·钱进”的全国首个百万得主也诞生在南京,而中奖者周先生得知“前进·钱进”在站点开卖的时候,正在做晚饭的他一阵风地冲下楼,等票拿到手以后他才突然想起自己家的锅里还炖着菜,没想到,全国首个“前进·钱进”100万就被他这么“火急火燎”地拿下了!此时,距离该票在江苏上市还不到一周。

“大满贯”的全国首个百万大奖也神奇般地降临南京,得主王先生中奖时,着实被奖金数吓了一跳。而大满贯也是江苏送出最多百万大奖的即开票,共计16个之多!

除此之外,“超值现金”“闪耀宝9”“金银生辉”和“超级赢家”也都是在上市几天便火速送出头奖。

出奖“慢性子”千呼万唤始出来

代表人物:“财神到”“宝石之王”

比起那些“急性子”,“财神到”和“宝石之王”堪称百万家族的“慢性子先生”了。由于“财神到”的首个百万大奖迟迟未露面,全省曾一度掀起了扫票狂潮,上市2个月之后,首个百万大奖得主才揭开了神秘的面纱;全国首款最高奖150万元的即开票“宝石之王”也是一个“神秘”的主儿,同样也是在上市2个月左右才诞生了首个150万元大奖,但这首个大奖一出,就立刻唤醒了其他3个在我省“沉睡”的150万元头奖。4个150万大奖也是战绩辉煌!

不温不火“大小姐”不经意间送大奖

代表人物:“冲向顶峰”“20倍幸运”

“冲向顶峰”和“20倍幸运”可以说是不温不火,既不像急先锋们的火爆脾气,也不像慢性子们那样心平气和,这两款票都是在上市1个月左右不经意间将大奖送了出去。其中,“冲向顶峰”送出了5个百万大奖,“20倍幸运”送出3个!而近期在我省热销



淘金乐上市后热卖

的百万家族新成员“淘金乐”到底属于以上哪一种类型的性格,目前我们还摸不透,只有等待首个百万得主的诞生,才能见分晓。

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇